

2018.1.23  
星期二

钱江晚报

# 今日下沙



zhangshangxiasha @钱江晚报今日下沙



Xiasha Daily 杭州经济技术开发区管委会、钱江晚报主办 | 总1357期 | 编辑:方力 | 版式:邬雯雯  
新闻热线:89898400 爆料:800005086

【下沙生活完全读本】

## 奕安济世研发中心与生产基地 在下沙科技城开业

杭州经济技术开发区(下沙科技城)杭州东部医药港小镇又传来喜讯。

位于小镇核心的杭州奕安济世生物药业有限公司的研发中心和生产基地正式投入使用。

开发区党工委书记、管委会主任邵立春,礼来亚洲基金创始合伙人施毅博士,奕安济世总裁赵奕宁博士,浙江大学医药学院副主任许正平先生,上海国家安评中心主任马璟女士,美国济世药业共同创始人Victor Fung博士,淡马锡国际董事总经理Khuo Shih女士,泰康资产管理执行总监任皓先生一同上台为奕安济世剪彩。开发区管委会副主任王永芳代表开发区介绍了生物医药产业发展现状。

1/2

## “我们的下沙”新春文化活动多达140多项 欢迎市民朋友来嗨

1/3



### 浙传版“小黄车” 成校园亮丽风景

在浙江传媒学院的校园里,有一道亮丽的风景,就是属于他们自己的“浙传单车”。谁都不曾想到,它们之前是一批被废弃的自行车。

来自设计艺术学院16视觉传达班的牛江林同学组建了一个9人团队,在校保卫处老师的指导和支持下,这个团队发挥自身所学专业,在校内启动了“浙里享骑、物尽骑用”的公益活动。

“浙里享骑、物尽骑用”公益活动借鉴校保卫处的废弃自行车改造方案,将大学校园里堆积的“僵尸车”重新处理,经过设计和改装,最大化地发挥废弃单车的利用价值,杜绝资源浪费,倡导绿色出行,助力美丽校园建设。

1/4

## 这本《猫咪侠历险记》,让你边玩边学编程

1/4

航班突然取消联系客服联系退款  
回家路上这些套路要小心

1/6

下沙将迎来大降温  
这些“取暖神器”你能正确使用吗

1/7